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ANFRAGE 
 
des Abgeordneten Jannach 
und weiterer Abgeordneter 
 
an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft 
 
betreffend Genuss Region 
 
 
Unter der Internetadresse: "http://www.gr-marketing.at/ueber-uns/genuss-region-
oesterreich" steht folgendes zu lesen: 
"Die Initiative GENUSS REGION ÖSTERREICH wurde 2005 vom Lebensministerium 
gegründet. Die derzeit österreichweit 113 Genuss Regionen machen die Leistungen 
der Landwirte, der verarbeitenden Betriebe, der Gastronomie, des Tourismus und 
des Handels sichtbar und stärken das Bewusstsein für regionale Lebensmittel. Das 
Credo der Initiative: Regionalität, Authentizität und Saisonalität." 
 
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an den Bundes-
minister für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft folgende 
 
 
 
 

Anfrage 
 
 

1. Wer ist für die Genuss Region Österreich verantwortlich? 
2. Wer ist für die Genuss Region Marketing verantwortlich? 
3. Wer entscheidet über eine Aufnahme in die Genuss Region?  
4. Nach welchen Kriterien wird über eine Aufnahme entschieden? 
5. Wer überprüft diese Kriterien? 
6. Ist ein "Mitgliedsbeitrag" zu entrichten? 
7. Wenn ja, in welcher Höhe und für welchen Zeitraum? 
8. Aus welchen öffentlichen Mitteln wird die Genuss Region Österreich geför-

dert? (aufgegliedert auf die letzten 5 Jahre, Arten und Höhe der Förderungen) 
9. Aus welchen öffentlichen Mitteln wird die Genuss Region Marketing gefördert? 

(aufgegliedert auf die letzten 5 Jahre, Arten und Höhe der Förderungen) 
10. Wie haben sich die Mitgliederzahlen in den letzten 5 Jahren entwickelt? (auf-

gegliedert auf Jahre und politische Bezirke) 
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11. Welche Erfolge sind in den letzten 5 Jahren nachweislich? 
12. Wie hoch waren die Werbeausgaben für die Genuss Regionen in den letzten 5 

Jahren? (aufgegliedert auf Jahre und Arten der Werbung) 
13. Sind nicht-österreichische Betriebe Mitglied einer Genuss Region? 
14. Wenn ja, wie viele und welche? (aufgegliedert auf die letzten 5 Jahre) 
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